

主任的話: 到 Mall 走走吧 05/23/2021

因為要送會友到診所，其間要等三個多小時，所以帶著電腦去了診所附近的商場工作。在進入商場後，發覺情況跟以前大不同，早上的商場不見很多長輩在步行，反而見很多中年漢坐著滑手機，我想可能真的很多人沒有工作，這是疫情下的悲歌。所以，我們還有工作的弟兄姊妹應該很感恩，因為安穩的生活不是必然的。

走進 Mall 後，看見所以的商店也燦爛地展示他們夏季的服飾，色彩繽紛，連商場的設計也朝氣勃勃的展示夏日的跳動氣息，讓客人心情也亮起來。所以，我也鼓勵大家要戴上口罩到外面走走，讓自己感受到社區的動力，不要讓自己一人在家中凋零。(其實都商場走走不一定需要買東西，當作散步，看看外面的世界，就已經很好了。不要讓購物成為你滿足的原頭，因為基督徒的滿足是來自我們慈愛的神的供應，這一點不能搞錯，否則你一生人只會在虛幻中尋尋覓覓。)

最近看到新聞，也知道一些大型的連鎖店和百貨公司也開始取消了戴口罩的規定，有些人難免擔心起來，但我覺得最要緊的，就是自己做好防護措施，例如，接種疫苗，認真地調教口罩耳繩的長度，確定口罩是覆蓋整個鼻和嘴巴，使用消毒洗手液。我們不能勉強別人戴口罩，但我們要做好自己的本分。

另外，大家不用擔心沒有社區距離，因為美國

人本身的社區距離是比中國人遠的。就排隊為例，在美國排隊，站在你後面的人起碼與你有兩尺距離，絕對不會碰到你身體任何部位，因為碰到別人是沒有禮貌的。

自疫情開始，六尺的社交距離是根據飛沫能傳播的距離而設定的。因為一個人打噴嚏和交談時，小飛沫可以傳播 3-6 尺的距離。所以戴口罩的舉動是保護自己和保護別人的舉動。

只要自己做好本分，就不須「船頭驚鬼船尾驚賊」了。要認真問自己：有否正確戴口罩？有否勤洗手？外出有否用消毒搓手液？有否改掉擦眼睛和擦鼻子的習慣？有否每天洗澡？與其每天擔驚受怕，不如好好地做好本分，安心快活過每一日。